

## 新聞稿

### 友邦保險上市五週年誌慶 員工同心協力，回饋社會

香港，2015年10月29日 – 友邦保險控股有限公司（「友邦保險」或「本公司」）今天公佈，將透過多項活動體現友邦保險一直致力回饋社會的承諾，以慶祝友邦保險上市五週年。

友邦保險自2010年10月29日的公開招股刷新紀錄，成為香港交易所的獨立上市公司。友邦保險現已發展成為全球市值第二大的人壽保險公司，及香港交易所上市公司中總部設於香港並在香港註冊且規模最大的公司。友邦保險為超過2,900萬份個人保單持有人，以及逾1,600萬名團體保險計劃成員提供服務。

友邦保險集團首席執行官兼總裁杜嘉祺（Mark Tucker）先生表示：「對於友邦保險在過去五年間，協助亞太區18個市場眾多客戶滿足其保障和儲蓄需要並同時推動經濟和社會發展所作出的努力，我們深感自豪。秉承『真生活 真夥伴』的理念，我們承諾繼續幫助香港以至區內的人士享受更長、更健康和更美好的生活。」

為慶祝本公司上市五週年，友邦保險集團辦事處員工將投入時間，參與東華三院活動，服務香港有需要幫助的人士。

友邦保險亦將於10月31日，與奮進行動（一家為香港有需要幫助的年青人提供運動及其他相關活動的機構）合辦足球訓練班。約80名年齡介乎8至12歲的兒童，將會獲得專業教練的指導，和學習及鍛鍊足球技巧的機會。他們將進行足球友誼賽，教練亦會提供指引讓他們認識健康生活。

這些活動體現友邦保險一直推行著重健康生活的企業社會責任計劃——幫助區內人士享受更長、更健康和更美好的生活。單是2014年，友邦保險便在區內舉辦和參與接近100個與健康生活主題相關的活動，為逾100,000名參與者帶來積極的影響。身心健康一直是區內的主要課題，亦是友邦保險承諾繼續協助改善的環節。誠如我們以成為亞太區領先人壽保險公司為願景，並繼續我們新的增長時代。

### 友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋亞太區內 18 個市場，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門和汶萊擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 97%權益、印度合資公司的 26%權益，以及在緬甸和柬埔寨的代表處。

友邦保險今日的業務成就可追溯逾 90 年前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2015 年 5 月 31 日，集團總資產值為 1,720 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過 900 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

### 東華三院簡介

東華三院自 1870 年成立以來，一直秉承「救病拯危、安老復康、興學育才、扶幼導青」的使命和承諾，時至今日，已發展成為全港歷史最悠久及規模最大的慈善服務機構。在過去百多年，東華三院的醫療、教育及社會服務均有長足發展，迎合社會需求，為市民提供收費低廉或免費的優質服務。現時東華三院共有 292 個服務單位，包括 5 間醫院、27 個中西醫療衛生服務單位、53 個教育服務單位及 205 個社會服務單位，涵蓋安老、兒童及青少年、復康及公共服務；另東華三院文物館負責宣揚東華三院歷史、修復和保存機構檔案以推動保護文化遺產的工作，並設立東華三院檔案中心，讓珍貴文化資產得以儲存。

### 奮進行動簡介

奮進行動是一項在本港推行的突破性社會服務計劃，目的是透過運動幫助青少年，讓他們改過自新，積極面對人生，同時協助打擊罪案，防止低收入家庭和新移民青少年誤入歧途。

本計劃與香港警務處、香港欖球總會和多家大型機構及組織合作，為有需要的青少年舉辦運動和其他相關活動，包括個人發展課程，旨在透過運動為他們帶來正面的影響，改變生命。

### 傳媒關係

唐仕敏	+852 2832 6178
曾安琪	+852 2832 1868
吳浣鋸	+852 2832 4720